

# Классический БАЛЕТ в Ставрополе

Молодежный коллектив Государственного концертного ансамбля СССР «Классический балет», гастролировавший в 180 городах Советского Союза, а также побывавший в Польше, ГДР, Болгарии, ФРГ, Голландии, Бельгии, Югославии и Италии с большим подъемом встретил известие о гастроях по городам Российской Федерации.

Процесс возрождения и развития жанра концертного балетного номера, утвержденного в свое время мастерами русской хореографии М. Петипа и А. Горским, осуществляется в нашем ансамбле как воплощением созданий балетмейстеров старшего поколения — Р. Захарова, К. Голейзовского, так и принявшими у них эстафету поиска молодыми постановщиками — О. Виноградовым, И. Чернышевым, Г. Майоровым и Д. Брянцевым.

Д. Брянцев, являясь солистом ансамбля, завоевал звание лауреата Всесоюзного конкурса балетмейстеров 1976 года, а солистки нашего ансамбля О. Стружкина, Н. Дашилова и Н. Осилян — дипломантки этого конкурса.

Десять лет творческого стажа у Государственного концертного ансамбля СССР «Классический балет» — труппы молодых солистов, сформированной под художественным руководством народного артиста СССР, лауреата Ленинской премии, Героя Социалистического Труда Игоря Александровича Моисеева. Впоследствии ансамбль возглавлял народный артист РСФСР Юрий Жданов. Музыкальным руководителем ансамбля является Валентин Фидлер.

В программу выступлений включены, кроме концертных номеров, отрывки из балетов «Спартак», «Дон Кихот», «Лебединое озеро», «Щелкунчик», «Мелны в садник», хореографическая картинка из «Сорокинской ярмарки», «Классическая симфония» и другие.

Закончив свои выступления на московских площадках концертом в Кремлевском Дворце съездов, коллектив гастролирует по городам РСФСР, выступает в Ставрополе, надеясь доставить радость любителям искусства, радость встречи с прекрасным.

Л. КОГАН.

Главный администратор Государственного концертного ансамбля СССР «Классический балет».